

网事·搜索

@非常网事

之前有“冰桶挑战”“冰书挑战”“微笑挑战”……近日,你的微信朋友圈被“白酒挑战”刷屏了吗?在这些拼酒视频中,一个个牛人相继现身,先后产生了“一斤哥”“二斤哥”“三斤哥”……甚至还有人完成了“一口气喝6斤”的壮举,刷新了“白酒挑战”的纪录。

从1斤到6斤 隔空拼白酒

哪里是拼酒 是拼命啊

1 从一口气喝1瓶到6瓶“一口闷”

“网络斗酒”始于一视频。在视频中,身着黑衬衣的“一斤哥”挽起袖子,说要给朋友表演一下他是怎么喝酒的,他打开一瓶白酒倒进一个白色盆里,随即一饮而尽,整个喝酒过程不到10秒钟。喝完酒,“一斤哥”的表情有些狰狞。

之后,“二斤哥”出现了。一个镜头外的男子说:“说东北的能喝,我们都不服气,表演一下沛县的人是怎么喝酒的。”两瓶白酒倒完,小伙子端起海碗,十几秒钟之后,2斤白酒一饮而尽。

此后,又有两名沛县男子分别一口气喝下了3瓶和4瓶白酒。视频显示,“四斤哥”喝完打

着酒嗝,不住地摆手,朋友请他吃点菜也被他回绝,表情非常痛苦。正当网友认为4斤是极限时,“五斤哥”的视频横空出世了。

12月25日,“五斤哥”在某贴吧被曝光,他在喝了5斤之后,说胃疼,吐了。

12月26日,河南出现“六斤哥”。在视频中,“六斤哥”在酒桌上对前面几位“哥”表示了不屑,说要挑战6斤。旁边的人不信,说他吹牛,并使用了激将法,说如果能喝6斤,吃饭帮他埋单,并给3000块钱。于是,“六斤哥”在桌子上摆开3个大碗倒满酒,“六斤哥”闻了一下皱了皱眉头开始喝,2分半钟之后,6斤酒已到了他的肚子里。

2 网友质疑炒作

在“网络斗酒”不断升级的同时,也引来了质疑,不少网友认为这是炒作。在斗酒视频中,明显出现了相关品牌白酒特写及介绍,而某品牌白酒也在微信公众号上第一时间转发了视频。

专家警告,如此饮酒,不仅严重伤身,甚至还会带来生命危险。专家表示,不要说是酒精度

较高的白酒,即便是低度的啤酒、红酒,过量饮用都会对身体造成伤害。专家表示,其实正常人一天白酒建议饮用量只有2两左右,纯乙醇对人的致死量是250毫升至500毫升,五六十度的白酒2斤就到了标准,喝酒喝到一定程度就会导致急性酒精中毒。

@开心网文

天冷,吃货们终于顶不住寒气的袭击,准备好吃上一个冬天。不过直接说吃太直白了,在网友“幻灭妖僧”的一首《天净沙·饿了》之后,无数吃货用词表达了自己想吃的愿望。

●幻灭妖僧:《天净沙·饿了》

剁椒鱼头烤鸭,糖醋排骨对虾,水煮肉片瓜瓜,肉串鸡架,溜肥肠炒豆芽。

●潇七月 alexis:《蝶恋花·饿得》

铜锅涮肉就韭花,一瓣糖蒜,喂

着等烤鸭。豆汁焦圈无处找,梦里馋涎滴睡袍。海外哪比京城好?炒肝爆肚,炸酱拌面条。卤煮火烧得不到,干妈拌饭解无聊。

●懒蓓蓓:《虞美人·吃货》

粉条豆包芙蓉糕,芝士玉米烙。薯条鸡排配正好,体重飙升不忍目睹对月嚎。大煮干丝蟹黄炒,只叹肠胃小。脆皮馄饨炒牛河,吃完一份大声叫:我还要!

●英国报姐:《相见欢·吃吧》

3 网络挑战不要盲从

中国传媒大学媒介与公共事务研究院专职研究员李欣然认为,充满趣味的特点和病毒式营销的网络传播手段,是无厘头的网络挑战风靡的主要原因。无论是“冰桶挑战”还是“白酒挑战”,形式简单有趣,容易实现,也能激发大家的好奇心,这就降低了参与门槛。

对于网络挑战,李欣然劝诫大家“千万别盲目”,他认为,网民应该提高素养,注意活动背后的意义,“对于那些具有积极意义、能够向社会传递正能量的活动,网民可以根据自身情况适度参与,但是,类似于“白酒挑战”的活动,危害身体健康,并不可取,不应参与。”

@hdgx:酒值几个钱?生命是无价的!斗酒,赢了又怎样?喝死了呢?值吗?

@自由天空:这就是中国丑陋的酒文化。这么厉害,怎么不去比一下跳楼?这不是找死吗?知道什么叫本事吗?去做好事,帮助弱者!

@悬崖劲松:不可取,自杀。

@山间风:人才啊,确实牛,不过这样喝死的可能性大!

(中和)

@民声跑调

◎婚姻就像下象棋,明明是两个人的事,但总有一群人在你身边指手画脚。

◎有个朋友跟我说等她瘦了再来见我,我听了心里一紧,大概这就是最委婉的诀别吧。

◎你若军训,便是晴天;你若放假,便是雨天;你若发奋做作业,便是开学前一天……

◎励志的书,看再多,都只是别人的人生。

◎想要把世界变得更美好,就要先把自己变得美好。

◎所谓想清楚了,就是以后出了什么问题,都不能抱怨别人。(仔录)

@网络趣图



学弟,学长觉得你很有前途

(据新浪微博)

@坊间热议

别人家的年会

临近年底,各大公司基本上都要开年会。在年会上,抽奖是一个必不可少的环节,但你们见过下面这种抽奖吗?

浙江温州一家公司的老板日前在年会上拿出80万元现金,给每个优秀员工一人一次抓钞票的机会。据说,最多的一把能抓近两万元。

那么问题来了,这家公司还招人吗?

@mis小黑:以后给我的员工一人发一个铲子,自己去钱堆里铲去!

@dancy0:放心,不懂得老老实实把钱还回去的,当不了优秀员工。

@徐大大韧带不好不劈腿:手到用时方恨小!

@索爱尔蒂芭可:搞什么呀?!这是家族企业,里面的员工不是亲戚就是朋友,都是关系户好不好。

@陳小星喜欢向日葵:有一种年会叫“别人家的年会”。(华子)

天冷,吃货们文思泉涌

腰花豆皮猪红,多放葱,无奈冬天易冷还有风。蛋煎饼,要薄脆,热烘烘。自古会吃的人,最轻松。

●蜡笔可爱多:《如梦令·饿了》

午饭菜量太小,根本没有吃饱。环视办公室,零食存货寥寥。领导,领导,提前下班可好?

●话唠潜:《如梦令·胖子》

冰箱里有鸡肉,半夜饿了不愁。肚上肥肉多,想瘦,想瘦,但菜不吃会瘦。

(综合)